



# ROMÂNIA

## CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA

Sistemul de Management al Calității  
certificat conform  
**RINA SIMTEX**  
ISO 9001 REGISTERED C.3449.1

Tel.: 0243 230200  
Fax: 0243 230250

Slobozia - Piața Revoluției Nr. 1

web: [www.cicnet.ro](http://www.cicnet.ro)  
e-mail: [cji@cicnet.ro](mailto:cji@cicnet.ro)

**-VICEPREȘEDINTE-**

Nr. 7710 din 15.09.2015

### EXPUNERE DE MOTIVE

#### **la proiectul de hotărâre privind aprobarea Convenției de colaborare cu Episcopia Sloboziei și Călărașilor**

Prin proiectul de hotărâre supus dezbaterii se propune aprobarea Convenției de colaborare cu Episcopia Sloboziei și Călărașilor.

Episcopia Sloboziei și Călărașilor solicită încheierea unei astfel de convenții în vederea acreditării serviciului social **Centrul de consiliere și sprijin – serviciul social acordat în sistem integrat cu alte servicii de interes general**. Acest Centru dorește să dezvolte, în parteneriat, programe sociale destinate persoanelor adulte aflate în dificultate din județul Ialomița.

În conformitate cu prevederile art. 8 din Legea nr. 197/2012 privind asigurarea calității în domeniul serviciilor sociale, actualizată, furnizorii pot acorda servicii sociale numai dacă dețin certificat de acreditare, iar serviciile sociale pot funcționa pe teritoriul României numai dacă dețin licență de funcționare.

În acest sens, în calitate de furnizor de servicii sociale acreditat conform certificatului de acreditare seri AF nr. 000302, Episcopia Sloboziei și Călărașilor are obligația de a depune documentația pentru solicitarea licențierii serviciului social.

Conform cerințelor minime precizate în Anexa nr. 10 la Ordinul Ministerului Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice nr. 2126/2014 privind aprobarea Standardelor minime de calitate pentru acreditarea serviciilor sociale destinate persoanelor vârstnice, persoanelor fără adăpost, tinerilor care au părăsit sistemul de protecție a copilului și altor categorii de persoane adulte aflate în dificultate, precum și pentru serviciile acordate în comunitate, serviciilor acordate în sistem integrat și cantinelor sociale, Episcopia are obligația de a asigura comunicarea și colaborarea permanentă cu serviciul public de asistență socială de la nivelul primăriei și de la nivel județean, cu alte instituții publice locale și organizații ale societății civile active din comunitate, în folosul beneficiarilor. În spiritul acestei prevederi Episcopia Sloboziei și Călărașilor a lansat propunerea de a încheia o astfel de convenție.

Având în vedere că proiectul de hotărâre îndeplinește condițiile de necesitate, oportunitate și legalitate, propun Consiliului Județean Ialomița adoptarea sa în forma și conținutul prevăzute în proiect.

**VICEPREȘEDINTE,**

Ioan MARTIN